



微信加入“九鼎轩餐饮”会员

九鼎旗下30家店一卡通吃



更具人气餐厅——九鼎轩时尚火锅、九鼎相遇食尚餐厅一卡通吃,30家门店帮你省钱!微信搜索公众号“九鼎轩餐饮”加入会员,立送100元大礼包!现金消费每满一百再送30元电子券!时尚微生活,相遇在九鼎!

九鼎新店频开,镇江人自己的品牌走向全国,引得众多市民叫好!1月18日,九鼎轩时尚火锅万达金街店、红豆广场店、九鼎相遇食尚餐厅万达店三店同开

……4月25日,九鼎轩时尚火锅国际冠城店开业……

如今的九鼎,与万达广场、苏宁广场等全国知名综合体相继签订联发协议,开创九鼎发展模式,开遍全国。

8月8日,常州武进万达开出九鼎旗下两大餐饮品牌门店——九鼎轩火锅店、九鼎相遇食尚餐厅双店同开,开启了一个新纪元。

9月19日,九鼎相遇食尚餐

厅开到安徽马鞍山万达广场;9月30日,安徽芜湖苏宁广场九鼎轩时尚火锅、九鼎相遇食尚餐厅双店同开。

据悉,九鼎轩时尚火锅大港平昌店在12月12日正式开张……

九鼎,问市7年来,旗下三大品牌九鼎轩时尚火锅、九鼎相遇食尚餐厅、九鼎国际水会,以高雅时尚的用餐环境、营养健康的美味菜品、优质规范的服务品质打破了传统的服务业态经营格局,形成了特有的经营风格,迅速占领江苏市场。

7年来,九鼎赢得良好的社会口碑,并引导着行业的消费潮流,被同行喻为一匹脱尘而出的黑马。九鼎拥有2000多平方米的加工中心、镇江南郊的有机蔬菜种植基地,并与麦德龙和中储粮战略合作。其以质为本,重在源头,选大品牌,直接采供,减少环节,降低成本,让利于民,赢得消费者喜爱。

晒年货啦 咱家小院年味浓

近日,咱家小院门前晒起各种年货,如店内手工制作的香肠、咸鱼、咸鹅、咸鸡、咸猪手等各种“年味”,十分惹眼,更充满了迎接新年的喜气。

从华都名城到解放路北端,再到东吴路香山华庭店,问市镇江8年来,咱家小院3家店总是给人一种感觉——生意好!这里菜肴好吃、价格便宜、环境古色古香上档次,给咱老百姓的聚会提供了一个贴心的去处。

咱家小院,以精品土菜、私房菜声名鹊起,其经典秘制口味让人津津乐道,总给人一种亲情浓



郁的“妈妈的的味道”。这里的特色菜咱家散养草鸡汤、土灶烧牛头、开胃贡椒鱼头、特色烧肥肠,都是食客的“必点菜”。

咱家小院3家店面,皆保持一贯风格,装修古风淳朴,包厢以镇江老街老巷命名,大厅的一排排八仙桌、包厢的一张张大圆桌,全是明清家具的独特造型,呈现出“形、艺、才、韵”的流畅风格,

加上四周置放的斗笠、簸箕等,人们宛如走进古色古香的老宅庭院。

冬令时节,咱家小院的经典菜肴——鳖出新材,是一道传统的汉族药膳,富含营养,能够补虚养生、气血双补、滋阴调理、清热去火。此外,咱家小院还有6元起的亲民系列平价菜,如蒜泥黄瓜每份6元、手撕扇骨每根9元、私房肝尖每份18元、咱家炖水蛋每份16元、童年回炉干每份18元、肉末粉丝每份12元、咸蛋黄焗年糕每份12元……

咱家小院,已成为古城人们挥之不去的乡愁乡恋的怀旧场所。多年来,众多市民热衷在“咱家”举行家庭聚会、亲友团聚、喜庆婚宴……



永康羊肉 今年又有新特色

今年12月一到,气温骤降,让人一时间无法适应。这时候,永康羊肉的一碗热腾腾的羊汤、一份地地道道的东乡羊肉等滋补羊品,成为人们热衷的美味。永康羊肉,问市26年,经久不衰,始终是羊肉客的最爱。

到永康,喝羊汤,吃羊肉,是古城经久不衰的时令佳话。永康

羊肉,这个镇江羊肉美食“金字招牌”,是东乡羊肉的首个注册商标,是王永康夫妇秉承祖传绝活、注入科学营养新概念,而拥有完全知识产权的独家品牌。

吃羊肉,认准“永康”,其肉味透醇香、肉紧而细腻,绿色原生态,安全更健康;想吃“全羊宴”,还是到永康,烧、炒、熘、煎、烩、爆

……醇香滋补,原汁原味,让人眼神发亮,胃口大开。今年,永康羊肉还推出“烤全羊”,深受年轻食客的喜爱。

永康羊肉,坚持优质原料,坚持“活杀现做”,原汁原味、绿色食品。其口味鲜活爽口、不腥不膻、不粘不腻,在羊肉美食中独领风骚。此外,永康所有辅料均是优质产品,如豆油来自磨坊,荤油全系板油自熬;调味辣椒,自产自腌;功能酒,全靠自泡的羊鞭酒……



藏狼生态养生酒功效特点

“藏狼”酒以养生酒的方式出现,便于消费者直接饮用,而无须二度加工。

“医源于酒”,在远古没医没药的时代,酒就是我们中国的第一味药。李时珍云:“酒,天之美禄也!”酒为水谷之气,入心、肝、肾三经,有畅通血脉、和血行气、通络止痛、健脾养胃、散湿气、消冷积、温肠胃、祛风散寒、助运药力等多种作用,被封为“百药之长”。

藏狼生态养生酒作为一个载体,能把藏草藏药的有效成分输送到我们的血液和机体,药借酒力,酒借药势,在这种相互的推动力下,让纯天然无污染的藏草藏药功效得到有效放大,使人体更快速的吸收,在胃肠道内缓慢分解,逐渐释放。迅速提升人体内的血药浓度,促进人体对营养成分的吸收和利用,充分地保证了藏狼养生酒的纯正口感和高端品质,让各味以食代药的藏草藏药的肉时与外时惊人合一。

藏狼生态养生酒“以食代药”,以食品代替药品功能,激发了身体原有的机能,在短时

间起到抚阳补肾,提高男女生活品质,迅速提高精气神,恢复身体本来的健康状态,还能有效帮助睡眠和调节亚健康状态,让人很快回到年轻态。吃饭香、排毒通体,让人们的机体得以巩固,真正达到祛病延年的效果。

藏狼生态养生酒还将珍贵的牦牛鞭通过特殊的工艺调制于青稞酒中,配以天然的藏草药精华,可以调节人体内分泌。所以要想改变肾虚状况的,拥有一个强健的好身体,每天随量饮用藏狼酒是非常不错的滋补方式,无毒无副作用,补肾壮阳,美容淡斑。它不但可以使男人强壮健康、充满自信,而且会让女人体内精血充盈,血液流通顺畅,充分调养肾脏,对女性意志力低下、无精打采、畏寒肢冷、黄褐斑均有很好的调理作用,让女人看起来更加年轻有活力,具有美容养颜的神奇功效。是真正的一款男女适宜的好产品。

镇江总代理:镇江留春民族产品展销服务有限公司

地址:镇江市南山华庭商务中心1-1号

电话:85996380

浓浓亲情 古川相伴 古川纯粮液年份陈酿



五粮精华 天成佳酿

川西平原从唐代即被誉为“天府之国”,气候温和,沃野千里,加以岷江之水的哺育,独特的自然环境孕育了饱满醇厚的五谷作物,酿酒源头在四川,只有这里才有酿造真正白酒的技艺,“古川纯粮液·年份陈酿”为五粮而酿,汲取川西本土五粮精华,传统独特的手工酿造,是中国数千年酿酒技艺的集中体现。方能酿就这陈香优雅的典范佳酿。

珍藏陈酿 岁月生香

原酒经调兑以后,按照传统习惯酒就可以出窖饮用了,这样的酒在饮用中口感浓艳、暴烈,而“古川纯粮液·年份陈酿”所要给饮者缔造的是雅致、细腻、爽滑新口感,所以成品酒还要经过千日的深山酒窖洞藏,这样完善了酒分子与水分子之间的缔合结构,使得酒体高度和谐,有机统一,使人感到有清雅而脱俗之美。

仙泉之水 天赐琼浆

从泸州和宜宾北上,经乐山,进入川西,这里原始森林覆盖,天生灵气,山川秀美,泉水甘甜清冽,酿造资源得天独厚,名酒层出。“古川纯粮液·年份陈酿”取自大禹治水之圣山——天台山仙泉活水,这里地势险要从未受到外界污染,水质清澈透底,甘甜爽口,独有的自然原生态健康水源,成就了这浓郁幽雅、醇甜、净爽的一方美酒,细细斟酌,柔雅风味尽显其中。